11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.09.2010 19:50:48

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 27.09.2010 21:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159984/answer/160167




[TpexneBpeMeHHas ISIKYISLUS MOXKET BCTPEUaThCS IIPY CUITBHOM IIOJIOBOM BJIIEYEHUH, ITPU CUIIBHOM
TI0JTOBOM KOHCTUTYIUH, TIOCTIE MJIUTEIILHOTO BO3AePKaAHHUS, IIPU HEPETYISIPHON MOJIOBOYM XKU3HU. B
3TOM CJIy4ae MOXKHO PEeKOMEHIOBATh BeeHUe PEeryIspPHON MTOJI0BOM KU3HU C TIOCTOSHHBIM
apTHepPoM (IToBedeHYecKas Tepalus - MeTO[ CTOI-CTAPT), UCII0Ib30BaHNE Ma3eH,
ITPOJIOHTUPYIOMUX (YATHHSIONINX) I0JIOBOM aKT, IPE3ePBATHBOB CO CIIeIMaIbHOMN ITPOIOHTHPYIOIIEH
CMa3KOH.



